



Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος
Κα Θεοδωρίδου Αθηνά

Απόσπασμα
Από το πρακτικό της 19 - 3 - 2012
συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τηλ. : 2313313689-690
Αριθ. Απόφ. 105/2012

ΘΕΜΑ: Αποδοχή όρων της υπ' αριθ. 31 Πρόσκλησης του Ε.Φ.Δ. της ΕΕΤΑΑ Α.Ε. για υποβολή πρότασης στο Ε.Π. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ – ΘΡΑΚΗ 2007-2013» στον Άξονα Προτεραιότητας 7 «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ Π.Κ.Μ.» και έγκριση συμμετοχής στο πρόγραμμα.

Ορισμός υπευθύνου της πράξης «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΔΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΟΔΩΝ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΔΑΒΑΚΗ»

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 19^η του μήνα **Μαρτίου** του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδος **Δευτέρα** και ώρα 8^η μμ συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμπελοκήπων – Μενεμένης σε τακτική συνεδρίαση μετά από την **3591/15- 3-2012** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 33 μελών ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Αβραμίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Μπουντούρη Παρασκευή, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Καρράς Ευστράτιος, Κουσιδης Γεώργιος, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Αρπατζάνη Μαρία, Μεζίκης Βασίλειος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Βαλάνος Νικόλαος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Πατσιάς Γεώργιος, Ακτσελής Γεώργιος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Λεμονίδου Δέσποινα, Κυριλλίδης Γεώργιος, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Λαδάς Παράσχος, Χοϊδης Χαράλαμπος, Παπαδήμας Αναστάσιος, Κατσαρός Ιωάννης, Τσιριγώτης Αρσένιος, Παυλίδου Λαμπρινή, Σαπρανίδου Σωτηρία, Βούζας Ηλίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Αποστολίδου Μαρία, Σιώπτης Κωνσταντίνος, Σουσιλόγλου Νικόλαος.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος. Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αμπελοκήπων και Μενεμένης, αλλά δεν παρέστησαν.

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και ο Δ.Σ. κος Κουσενίδης Α. έθεσε υπ' όψιν των μελών ότι

Α. Με την αριθμ. 31 Ανοιχτή Πρόσκληση ο Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης της ΕΕΤΑΑ ΑΕ κάλεσε ως δυνητικούς δικαιούχους τους Δήμους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων) προκειμένου να ενταχθούν στο Ε.Π. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ 2007-2013», στον Άξονα Προτεραιότητας 7 «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ Π.Κ.Μ.», στην Κατηγορία Πράξεων «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ».

Στόχοι του Προγράμματος είναι:

- Η Αναβάθμιση του δομημένου περιβάλλοντος στα αστικά κέντρα και η αντιμετώπιση των χωροταξικών, πολεοδομικών και περιβαλλοντικών προβλημάτων.

Προκειμένου να ενταχθεί ένας φορέας στην κατηγορία πράξεων «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ» πρέπει να έχει ώριμη πρόταση, να εκπληρώνει τις προϋποθέσεις συμμετοχής της πρόσκλησης, να έχει απόφαση συλλογικού οργάνου για αποδοχή των όρων της πρόσκλησης και έγκριση υποβολής της πρότασης. Πρέπει επίσης να ορισθεί υπεύθυνος της Πράξης.

Β. Ο Δήμος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Καλλικρατικός Δήμος προερχόμενος από τη συνένωση των Δήμων Αμπελοκήπων και Μενεμένης, έχει τη δυνατότητα να υποβάλει πρόταση έργου για ένταξη στην ανωτέρω κατηγορία πράξεων επειδή έχει ώριμη μελέτη για την ανάπλαση της οδού Φιλιππουπόλεως και τμημάτων των οδών Ελ.Βενιζέλου και Συνταγματάρχου Δαβάκη που καλύπτει τους στόχους του προγράμματος.

Η ανωτέρω μελέτη με τίτλο “**ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΔΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΟΔΩΝ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΔΑΒΑΚΗ**”, προϋπολογισμού 2.200.000€ με το Φ.Π.Α., έχει ως αντικείμενο την ανάπλαση – αναβάθμιση των πεζοδρομίων την αισθητική τους βελτίωση την διευκόλυνση της κίνησης των πεζών και ατόμων με αναπηρία, την οργάνωση των θέσεων στάθμευσης την διευκόλυνση της κίνησης των αυτοκινήτων την βελτίωση των γεωμετρικών χαρακτηριστικών των οδών όπου απαιτείται, την πρόβλεψη καθιστικών, θέσης δένδρων, και κατάλληλης χωροθέτησης εξοπλισμού.

Η υλοποίηση του έργου, με τις προτεινόμενες παρεμβάσεις αναβάθμισης, θα βελτιώσει σημαντικά την ποιότητα ζωής των κατοίκων της περιοχής και των επισκεπτών γι’ αυτό αποτελεί σημαντική μέριμνα της Διοίκησης του Δήμου.

Βάσει των ανωτέρω το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να:

1. Αποδεχθεί τους όρους της υπ’ αριθμ. **31** Πρόσκλησης Πρόσκλησης του Ε.Φ.Δ. της ΕΕΤΑΑ ΑΕ για υποβολή πρότασης στο Ε.Π. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ 2007-2013», στον Άξονα Προτεραιότητας 7 «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ Π.Κ.Μ.».
2. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης για ένταξη της Πράξης με τίτλο “**ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΔΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΟΔΩΝ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΔΑΒΑΚΗ**” στο Ε.Π. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ 2007-2013», στον Άξονα Προτεραιότητας 7 «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ Π.Κ.Μ.», στην Κατηγορία Πράξεων «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ».
3. Να ορίσει υπεύθυνο της Πράξης τον υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών-Πολοδομίας-Καθαριότητας & Περιβάλλοντος, Τριαντάφυλλο Αγγελίδη, Πολ/κό Μηχ/κό Π.Ε.με Δ΄β.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Κατά πλειοψηφία

Με ψήφους 28 υπέρ (Αβραμίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Μπουντούρη Παρασκευή, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Καρράς Ευστράτιος, Κουσίδης Γεώργιος, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Αρπατζάνη Μαρία, Μεζίκης Βασίλειος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Βαλάνος Νικόλαος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Πατσιάς Γεώργιος, Ακτσελής Γεώργιος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Λεμονίδου Δέσποινα, Κυριλλίδης Γεώργιος, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Λαδάς Παράσχος, Χοϊδης Χαράλαμπος, Παπαδήμας Αναστάσιος, Κατσαρός Ιωάννης, Τσιριγώτης Αρσένιος, Παυλίδου Λαμπρινή, Σαπρανίδου Σωτηρία), αποχή 1 (Βούζας Ηλίας

Α). Εγκρίνει την αποδοχή των όρων της υπ’ αριθμ. **31** Πρόσκλησης του Ε.Φ.Δ. της ΕΕΤΑΑ ΑΕ για υποβολή πρότασης στο Ε.Π. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ 2007-2013», στον Άξονα Προτεραιότητας 7 «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ Π.Κ.Μ.».

Β). Εγκρίνει την υποβολή πρότασης του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης για ένταξη της Πράξης με τίτλο “**ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΔΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΟΔΩΝ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ**

ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΔΑΒΑΚΗ στο Ε.Π. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ 2007-2013», στον Άξονα Προτεραιότητας 7 «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ Π.Κ.Μ.», στην Κατηγορία Πράξεων «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ».

Γ). Ορίζει υπεύθυνο της Πράξης τον υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών-Πολοδομίας-Καθαριότητας & Περιβάλλοντος, Τριαντάφυλλο Αγγελίδη, Πολ/κό Μηχ/κό Π.Ε.με Δ'β.

Δ). Αναθέτει στο Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 105/2012

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακτσελής Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα

Αμπελόκηποι 20 -3-2012

Ο Ειδικός Γραμματέας

Ο Πρόεδρος

Ε. Κουκουλιώτης

Ακτσελής Γεώργιος